



中字体

## 高铭暄、卢建平教授赴德国马普所进行学术交流

2007年6月9日下午，高铭暄、卢建平教授应合作伙伴德国Max-Planck研究所（犯罪学）所长Albrecht的邀请，从巴黎到德国佛来堡马普所进行学术交流。一路上，在马普所（刑法所）所长Ulrich Sieber教授的陪同下，高教授和卢教授顺利抵达马普所。10日在中国社会科学院法学所刑法室副主任刘仁文教授的陪同下，游览佛来堡市容。10日晚，在刘仁文家，与在佛来堡的中国法律学者进行了交流，介绍了国内特别是北京师范大学刑事法律科学研究院、法学院的发展情况，热忱欢迎有志者来师大工作。11日上午，在Ulrich Sieber教授的主持下，高教授、卢教授就中国刑事立法的发展情况做学术报告（Lecture about the development of Chinese criminal law），并与在马普所工作与进修的各国学者40多人进行了讨论，刘仁文教授担任翻译。晚上，Ulrich Sieber设宴盛情款待高教授、卢教授和刘教授等。

12日上午，Albrecht所长在繁忙的国际旅途间歇会见了高教授和卢教授，表示欢迎。卢教授就马普所接收我院博士生、合作举办第二届当代刑法国际论坛等事宜与Albrecht所长达成了共识。之后，高教授和卢教授共同拜会了马普所前任所长、国际刑法学协会前任主席Jescheck教授，一同回忆了长期的合作与友谊，特别是合作培养李海东博士等的经过。最后大家合影留念。

更新日期：2007-7-11

阅读次数：122

上篇文章：高铭暄、卢建平教授赴法国出席国际刑法学协会理事会

下篇文章：高铭暄、卢建平教授与法兰西院士DELMAS-MARTY等商谈科研合作计划

 打印 |  关闭

